

# 斗智斗勇别斗气

## ——写在上港与申花德比大战前

上港与申花的第二场德比,明晚就将在上海体育场打响。向来就血脉贲张的德比之战,因为双方首回合在虹口的恩怨情仇,势必会吸引更多眼球。

出人意料,4个月前,新军上港集团在虹口与申花的首场中超德比会有如此遭遇。同样出自崇明的曹贇定与上港核心武磊之间,不像同门,更像冤家。曹贇定那一脚故意飞铲直奔要害,把人们想象中的温情脉脉撕得粉碎。一向稳重的武磊,也难得一见地心态失衡,以至于与戴琳斗气吃到第二张黄牌被罚下场。

更罕见的是,赛后曹贇定还发了一条微博,引起轩然大波。“我知道今天的表现过于激动,在这里我要说声对不起……你看到了吗?我做了我该做的,我相信恶人会有报应,你做了什么老天都看着呢!”公开支持曹贇定的,还有同为昔日“根宝系”的战怡麟、杨晨,只有柏佳骏和郑凯木保持沉默。

但这一切似乎并没有结束。第二回合德比大战前,上港队这边又听到风声:有人鼓动在场上“废”武磊。这名在国家队中逐渐站稳脚跟、上轮联赛又独进三球的年轻小将,也许会遭遇更多的场外因素。为此,老师根宝特意通过中间人递话:“把精力都集中到场上,专心比赛,好好踢球!”

外人也许很难完全清楚,武磊与曹贇定等人之间到底有多大的矛盾,以至于双方如此水火不容。曹贇定一直是一个个性球员,性格直率,敢说敢做。但如果把个人之间的矛盾,在场上用一种不光彩的方式表现出来,无疑是一种不成熟的表现,



也很容易失去球迷的支持。

所以,根宝在给自己的队员开会时,提出了这样的要求:希望双方赛前都能“三静”——心静、安静、平静。实际上,尽管德比不可避免地会有竞争,但毕竟同为上海球队,也不至于撕破脸皮。

至于撕破脸皮。

无论曹贇定还是武磊,都是颇有才华的年轻人,也都是上海足球未来的希望之星。人在江湖,可以不是朋友,但大可不必多一个敌人。德比,斗智斗勇可别斗气。本报记者 关尹

时隔三轮,结束禁赛的沈祥福再一次回到了媒体面前。面对明天即将开打的申花本赛季最后一场同城德比,沈祥福的心思显然不在此,“德比只是当一场平常的比赛来踢,我们更看重的是3分,是胜利!”

上周末拿下和青岛的比赛,加上保级对手长春亚泰和天津泰达双双落败,申花可以说暂时远离了降级区。不过,作为主帅,沈祥福并不这么看,接手申花以来,这是他经历的第二场同城德比,“媒体和球迷可能更看重德比,但我们目前更关心的是保级形势,相比于之前



■ 明晚中城德比武磊和曹贇定(左)要用实力说话

# 看淡德比 看重3分

## 申花更关注保级形势

和申鑫那场德比,这场和上港的德比,申花看得还要淡一些,毕竟我们现在还没有完全脱离降级区,所以我们更看重的是拿分,更要拿3分!”

申花喊出必胜的口号可以说充满了底气,本赛季至今参与的3场同城德比战,申花均取得了胜利,从同城两个对手身上,申花妥妥地拿满了9分,毫无疑问成为了本赛季的申城德比之王。对此,沈祥福还是归功于申花的底蕴和经验,“虽然包括徐亮受伤,我们下半赛季有不少困难,但申花毕竟在中超这么多年了,无论是心态、经验还是战术打法,很多方面都保证了赢下比赛。”

上一场和青岛的比赛,应该说沈祥福和教练组都是冒着一定风险的,他们撤下了后防线上最为稳健的斯基亚维,转而将外援上场名额全部用在了攻击线上,不过,由于本轮申花和上港之间的球员回避条款,主力左边后卫柏佳骏将无法出场,后防吃紧的申花很有可能放弃与青岛一战的博弈打法,遣上斯基亚维。

对此,沈祥福否认是忌惮对手阵中状态正佳的武磊,“我之前对武磊并不熟悉,只知道他这个赛季进了不少球,但我们不会为了盯一个球员而改变战术打法。”看得出,明晚的上海体育场,申花将坚持“以我为主”的打法,而在沈祥福眼中,3分才是这场德比唯一的含义。

本报记者 许明

## 上海市第二届农耕运动会农作比赛项目大受欢迎——

# 木桶当船 荷塘采莲



■ 车水抗旱比赛紧张激烈又充满欢乐 本版图片 记者 周国强 摄

插秧、池塘摸鱼、荷塘采莲、车水抗旱……昨天下午的金山吕巷镇一派热火朝天,上海市第二届农耕运动会的现场,以往在田间辛勤劳作的农民伯伯成了主角,农作内容成了市民大联赛的比赛项目。

### 都是拿手的

“三、二、一,开始!”随着裁判员的一声令下,水塘边严阵以待的九组选手开始了紧张的“车水抗旱”比赛,每组6名队员,4名队员站在木质的水车上用脚踏踏板,另外两名选手用木桶接水车汲取出来的水,然后以最快的速度跑向20米外的水缸,将水倒进里面……

“车水抗旱”原本就是一种灌溉方式,尽管如今的田头早已转为机械化灌溉,但这样原始的方法,还是让参赛者赛得十分开心。据悉,本届农耕运动会引入了不少类似项目,如“插秧大赛”就源于至今都在使用到的人工插秧技术,“面朝水田背朝天”,别有一番滋味。

对此,48岁的参赛者夏煜清乐呵呵地告诉记者,“这些比赛项目和平时在田里干的活差不多,比我

想象中容易得多。”别看夏煜清皮肤黝黑、身体壮实;看到记者采访,队友纷纷爆料他差点没敢来参赛,担心自己不熟悉体育运动拖后腿,犹豫再三报了名,没想到到现场一看,都是自己拿手的。在之后的“摘运桃子”比赛中,夏煜清更是表现出色,拿到名次。

### 玩出新花样

除了与农作相关的比赛项目,农耕运动会还设计了不少人人会玩的项目,但规则上大有奥妙。拿搓、跳绳来说,男选手要先用稻草搓成一米多长的草绳,然后交给同组女选手跳绳。不过上海昨天狂风大作,

让不少女选手在跳绳时都失了水准。来自宝山的高惠珍,上一届农耕运动会拿到了这个项目的亚军,昨天本想冲击下冠军,没想到被大风搅了局,“今天风有点大,影响了我跳绳的节奏,发挥得不好。”

不过,高阿姨告诉记者,自从参加了上次的农耕运动会,她现在几乎每天都会坚持锻炼,这才是最珍贵的收获。

当然,别看很多项目大伙儿都驾轻就熟,昨天在农耕运动会现场,“荷塘采莲”就难倒了不少参赛者,这个项目要求选手坐在木桶上,用手里的木板划水到水塘中央采莲花。木桶有时左右晃动,随时都有倾覆的可能,不过参赛选手个个艺高人胆大,甚至还有年过六旬的老者。

62岁的罗阿姨甚至鼓励起了其他参赛者,“这个项目难度不大,控制好自已的节奏就行了,没问题的。”

据悉,本届农耕运动会还是上海市民大联赛的项目,有来自全市的九个区、县,共100多名运动员报名参加。对此,来到现场的市体育局副局长孙为民表示,开展农耕运动比赛,就是为了传承农民传统的耕作习俗,营造农耕健身活动的快乐氛围,让农民安居乐业,同时让都市人到农村来参与快乐的休闲活动。实习生 郭子明 本报记者 许明

## 短道速滑世界杯门票开卖

本报讯 2013/2014赛季三星电子国际滑联短道速滑世界杯赛将于9月26日至29日在上海东方体育中心举行。本次比赛设男女500米、1000米、1500米、接力共8个项目,全部为冬奥项目。

为索契冬奥会热身无疑是本次比赛最大的看点。以王濛、刘秋宏、梁文豪为主将的中国短道速滑队在本土作战的表现值得期待。

本次比赛票务销售昨启动。比赛票价走亲民路线,首批发售的赛事单日门票分为六档,分别为500元、300元、200元、100元、50元和20元。

冰上项目爱好者可至东亚票务售票中心(漕溪北路零陵路路口)以及东亚票务所属各代理点购票。票务热线:021-64265678;网上订票:www.eaticket.com。(月刀)

### 收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海申鑫与贵州人和比赛实况,晨晨2时30分将转播德甲多特蒙德与不来梅比赛实况。

### 体彩公告

排列3第13227期

中奖号码:5 5 9  
直选 7436注 1000元  
组选3 6406注 333元

排列5第13227期

中奖号码:5 5 9 0 3  
直选 38注 100000元